

# 宁波职工疗休养 又有了新的“打卡地”

甬凉两地总工会推进全面交流协作

本报讯 记者张浩星 通讯员王志勇报道 组织开展职工消费帮扶行动,鼓励支持基层工会定向采购凉山州消费帮扶农产品用于职工福利发放;将凉山州确定为疗休养目的地;为凉山州在甬务工人员提供就业支持和服务……在日前举行的宁波市总工会赴凉山州开展东西部协作座谈交流会上,宁波、凉山两地工会顺利牵手,达成一系列深入合作协议。

在当天举行的座谈会上,两地工会签订了为期5年的框架合作

协议,举行了援助款捐赠和职工(劳模)疗休养基地授牌仪式等议程。

根据协议,从今年起,宁波市总工会将凉山州纳入职工疗休养目的地,同时联合宁波市文广旅游局等部门,在凉山州认定一批职工(劳模)疗休养基地,发动各级机关企事业单位干部职工和劳模先进对凉山州疗休养。在会上,两地还对首批4家职工(劳模)疗休养基地进行了授牌。

宁波市总工会将牵头组织开

展职工消费帮扶行动,鼓励支持基层工会定向采购凉山州消费帮扶农产品用于职工福利发放,大力支

持凉山州巩固乡村振兴成果。

在消费帮扶行动中,将主要以定向采购方式实施。宁波全市各级机关和企事业单位工会可按照每人每年不超过500元的标准,使工会经费定向购买四川省凉山州11个结对县的消费协作农产品用于职工福利发放(新增额度不得购买11个结对县以外的农产品),所使用工会经费(含行政补助收入

等)不计入职工法定节日的慰问品发放额度。

同时,鼓励各单位工会在发放工会会员节日慰问品时,优先采购对口支援协作地区(包括东西部协作的四川省凉山州,对口合作的吉林省延边州、宁夏自治区吴忠市,

对口支援的西藏自治区比如县、青海省天峻县、新疆维吾尔自治区库车市、重庆市万州区,省内山海协作的丽水市、衢州市,以及原东西部扶贫协作的贵州省黔西南州)的消费帮扶农产品,其份额不低于当

年发放总额的20%。

对于从凉山前来宁波务工的人员,宁波市总工会将提供一系列就业支持和服务,同时支持凉山州总工会在宁波对应的结对区县(市)为职工开展关爱帮助。

对于凉山州的工会建设,在协作期内,宁波市总工会每年安排不超过50万元资金,支持凉山工会开展职工服务阵地建设、困难职工帮扶、职工技能培训、劳模先进疗休养,并用于慰问宁波派驻干部职工等活动。

## 浦江“工会带货” 助推农产品销售

本报讯 通讯员王卫英报道 “大家跟我来,这是阳光玫瑰葡萄,请尽情品尝!”近日,在浦江县三郑生态农业观光园内,一群游客在旅行社导游带领下,入园体验采摘葡萄的乐趣。

葡萄、桃形李、黄桃是浦江县三大主要经济作物。今年,浦江县总工会创新开启“工会带货”模式,将浦江的特色农产品列入省内外各地政府、部门、单位、企业工会采购单,直达职工“购物车”,助力乡村振兴,为果农幸福生活加码。

“我们非常欢迎各单位、企业和职工携家人、朋友到浦江来,到田间地头、瓜果大棚、休闲农庄来采摘游玩,期待更多的浦江优质农产品搬上职工餐桌、果盘。”浦江县总工会主席彭思灿说,他们抓住暑期疗休养旺季及浦江葡萄等特色水果采摘季的大好机遇,在线上各平台推出摘葡萄、赏美景“甜蜜之旅”,并发动周边县(市、区)工会组织转发宣传,10万+点击量一下将浦江疗休养的乡村资源推介出去,瞬间引爆周边各地职工游客采摘游。

“浦江葡萄一上市,温州、江  
苏、上海等地的疗休养游客就纷至沓来,采摘游期间,单是葡萄就差不多卖出1.5万公斤。”浦江县蔚

光旅行社负责人赵伟芳说,近期每天5个大巴的游客接待量,采摘旺季多的时候一天二十几辆大巴。经过层层筛选,浦江县时光旅行社等十多家疗休养承办单位发挥各自优势,大力推介浦江优质农产品,源源不断地把浦江葡萄、桃形李、黄桃等销售出去。

截至目前,浦江县10家旅行社、20家疗休养基地已累计销售葡萄25万公斤、桃形李1.4万公斤、黄桃2500公斤,销售额达300余万元。

“我们村葡萄今年产销两旺,在工会助力下,浦江葡萄不仅畅销,更是卖出了好价格,收入提高不少。”浦江县黄宅镇横山村党支部书记曹龙水开心地说,今年,全村栽种了1500多亩葡萄,产量达3000多吨,通过省内外各地上门游客、采购客商客户,销往全国各地。

除了吆喝助销村里的葡萄,曹龙水还与陈青松、金士贵、蒋根荣、傅明年等其他农业界劳模工匠,响应浦江县总工会的号召,纷纷投入带动周边农户抱团销售的热潮之中,帮助果农销售葡萄140万多公斤、黄桃1.4万公斤、桃形李1.5万公斤、猕猴桃1万公斤,销售金额达到3000余万元。



本报讯 记者潘仙德 通行。  
通讯员章忠、何依妮摄影报道  
近日,台州市椒江区“农商银  
行杯”机关职工篮球比赛在  
台州市体育中心气模馆举  
行。一直以来,椒江区总工会  
高度重视激发干部职工的工  
作热情,通过举办丰富多彩的  
活动,给大家搭建起了培养团  
结协作意识和全民健身意识  
的互动平台。本次比赛,展现了  
机关职工团结互助、顽强拼搏  
的精神风貌,更是通过比赛  
强身健体、收获友谊。

## 聆听最动人的劳动故事

衢州开展“劳模工匠进校园”活动

本报讯 毛朝阳、周彩燕、彭雪  
卿报道 目前,衢州市“劳模工匠  
进校园”活动在衢州市实验教育集  
团新湖校区举行,这标志着该项活  
动正式启动。

“劳模工匠进校园”活动是  
衢州市总工会在教育“双减”政  
策背景下协同育人的一次探索,  
旨在通过这一举措,让劳模工匠  
与孩子们面对面,大力弘扬劳模  
精神、劳动精神、工匠精神,让劳  
模、工匠精神在校园中扎根开花  
结果。

在衢州市实验教育集团新湖

校区这次活动中,全国先进工作  
者、衢州二中党委书记潘志强最先  
上场。他向孩子们讲述自己从衢  
州二中一名学生,成长为全国先进  
工作者、浙江省担当作为好干部、  
省功勋教师、享受国务院特殊津贴  
专家,他勤学奋发的励志故事,深  
深打动了同学们。

全国劳模、全国党代表、巨化  
集团公司职工吴坚长期扎根生产  
一线,发扬工匠精神,参与PVDC  
自主研发项目,助力实现中国制  
造。由于工作业绩突出,他先后三  
次进入北京人民大会堂接受表彰,

受到党和国家领导人的亲切接  
见。一线职工吴坚的先进事迹,让  
学生们深感佩服。

新时代浙江工匠、浙江邵永丰  
成正食品有限公司董事长徐成正,  
是国家级非物质文化遗产“邵永  
丰”麻饼制作技艺传承人。他40  
年坚持做一只饼的执着,让同学们  
看到坚持的力量。

浙江省劳动模范、衢州市人民  
医院院长助理陈伟,不仅在医院病  
床上抢救了无数个濒临死亡的患者,  
而且还在高铁站、社区、马路边  
等公共场所挽救了许多突发性疾

病的病人生命,被誉为“最美医  
师”。她那勇往直前的救人壮举深  
深地烙在学生们的心田中……

听了四位劳模工匠感人的事  
迹和在平凡岗位上做出的不平凡  
业绩,同学们纷纷表示,要认真刻  
苦地学习文化知识,努力做一名有  
理想,勇于创新、甘于奉献的新时  
代接班人。

此外,衢州市总工会还组建了  
全市劳模工匠进校园宣讲团,  
267名劳模工匠将深入全市各学  
校开展宣讲活动。同时,由劳动  
模范集体、劳动模范企业家单位、

劳模工匠创新工作室等组成的63  
家学生校外参观学习基地也已建  
立。可参观打卡、实践实训,让学  
生们开阔眼界,丰富知识,感受劳  
动力魅力。

少年兴则国家兴,少年强则  
国家强。衢州市总工会党组书记、  
常务副主席徐雄强表示,劳  
模工匠是全社会的财富,这次  
“劳模工匠进校园”活动,就是  
要通过言传身教、潜移默化地帮助  
学生树立科学劳动观念,从小立  
足服务社会、报效国家的远大理  
想。

## 张樑:不忘初心做实事

绍兴良丰纺织有限公司董事长张樑身兼数  
职,既是柯桥区安昌街道议政会代表,又是大和村  
乡贤会会长。几年来,他为乡村经济发展殚精  
竭虑,为困难村民分忧解愁,默默付出,无怨无悔。

早在1997年,张樑就在杭州萧山区创办了一  
家纺织企业。到了本世纪初,柯桥区进行行政村  
调整,合并后的村两委会十分重视发展村级经济,  
多次邀请张樑回家乡发展,面对乡亲的盛情相邀,  
张樑决定回乡再创业。于是,他一面向当地政府  
做好解释工作,一面筹集资金,征地建厂,创建了  
绍兴良丰纺织有限公司,并实现了当年投产当年  
见效。他的这一举动引起了“连锁反应”,返村办  
企业的乡贤逐渐增多,村民蒋仁法也将企业搬回了  
大和村。

办实事,做善事。村里人说,这几年来,张樑  
做了许多实事善事。汶川地震,他捐款捐物;“美  
丽乡村”建设,他出资46000元,购买1000多只塑  
料垃圾桶,分发给每户村民;疫情期间,他动员村  
商会(乡贤会)会员出钱出力,向柯桥区红十字会  
捐赠10万元;对困难户、低保户、老年人,他每年  
春节前夕,都会向他们赠送大米、食用油、水果等慰  
问品。有些村民在建房、土地、社保、邻里关系中  
发生纠纷时,他会主动找到当事人化解纠纷,把矛  
盾控制在萌芽状态。

不管是做实业办企业,还是做实事行善事,张  
樑都力所能及地做好每一件事情。“无论是当选安  
昌镇人大代表,还是安昌街道人大议政会代表,我  
都不能辜负组织和人们对我的期望,不忘初心,要  
更加努力为人民干实事、做善事。”张樑说。边锦祥

## 杭绍甬高速杭绍段 梁板预制 达成既定目标

近日,随着最后一方混凝土的浇筑完成,省  
交通集团杭绍甬高速杭绍段项目绍兴侧预制厂,  
顺利完成梁板预制4000片的阶段性目标。

绍兴侧预制厂日均可完成梁板预制18片,

最多可达33片,目前已累计制梁达4000片,完

成整体制梁任务的25.3%。为确保项目施工进

度及质量,指挥部严格把控现场施工工

序,根据进度适时调整施工计划,尽量避免高  
温、台风等天气对施工造成的影响,全体参建人  
员克服工期紧、任务重、标准高等诸多难题,多  
次组织开展技术攻关,不断总结经验,提升施工  
质量,有效确保了阶段性目标顺利实现。

王艺霖 郑佳珍



白云存梁区

为全力做好市级文明单位创  
建工作,绍兴市上虞区水务环境检  
测有限公司以“创建文明单位、打  
造检测铁军、构建阳光检测”为目  
标,始终把创建文明和谐单位贯穿于  
检测工作的全过程,与业务工作同  
部署、同落实、同检查、同考核,

通过做实创建内容、创新创建举  
措、量化创建目标、注重创建成效,  
病的病人生命,被誉为“最美医  
师”。她那勇往直前的救人壮举深  
深地烙在学生们的心田中……

听了四位劳模工匠感人的事  
迹和在平凡岗位上做出的不平凡  
业绩,同学们纷纷表示,要认真刻  
苦地学习文化知识,努力做一名有  
理想,勇于创新、甘于奉献的新时  
代接班人。

此外,衢州市总工会还组建了  
全市劳模工匠进校园宣讲团,  
267名劳模工匠将深入全市各学  
校开展宣讲活动。同时,由劳动  
模范集体、劳动模范企业家单位、

劳模工匠创新工作室等组成的63  
家学生校外参观学习基地也已建  
立。可参观打卡、实践实训,让学  
生们开阔眼界,丰富知识,感受劳  
动力魅力。

少年兴则国家兴,少年强则  
国家强。衢州市总工会党组书记、  
常务副主席徐雄强表示,劳  
模工匠是全社会的财富,这次  
“劳模工匠进校园”活动,就是  
要通过言传身教、潜移默化地帮助  
学生树立科学劳动观念,从小立  
足服务社会、报效国家的远大理  
想。

## 上虞水务环境检测:

## 创建文明单位 打造检测铁军

上虞水务环境检测:

创建文明单位

打造检测铁军

不断推进文明创建工作向更深程  
度、更高层次、更新方式、更好效果  
延伸。

一是加强领导,压实责任。  
把创建文明单位作为“一把手”  
工程来抓,层层传导压力,全员  
齐抓共管,形成了“上抓一级、  
多管一层、协调联动、整合融入”  
“人人有压力,个个有动力,

制度化、规范化。  
三是突出重点,确保实效。  
深入学习党史及习近平总书记系列  
重要讲话精神,促使公司全体党员  
牢固树立以人民为中心的发展思  
想,弘扬光荣传统,赓续红色血脉,  
传承伟大建党精神,推动创建工作  
走深走实。

王若男

机制。

二是制订规划,明确目标。  
结合实际制定了《检测公司文明单位  
创建三年工作规划》,按照规划,制  
定分年度的创建计划、工作目标、  
活动内容和具体要求,按照绍兴市  
级文明单位的创建要求,积极落实

各项工作,确保创建活动经常化、  
制度化、规范化。

四是突出重点,确保实效。  
深入学习党史及习近平总书记系列  
重要讲话精神,促使公司全体党员  
牢固树立以人民为中心的发展思  
想,弘扬光荣传统,赓续红色血脉,  
传承伟大建党精神,推动创建工作  
走深走实。

王若男

王静:

本委已受理申请人兰溪市百辰医院诉王静  
(身份证号:341021199410072428)关于其他解  
除、终止劳动合同类争议案(浙江兰溪人仲案  
(2021)312号),现依法向你公告送达申请书副  
本、应诉通知书、开庭通知书及举证通知书等相  
关法律文书,自本公告发布之日起30日即视为

送达。本委定于2021年11月4日15:00在本委  
仲裁庭(地址:兰溪市振兴路508号总部大楼C座  
综合中心209,电话:0579-88882196)开庭审理此  
案,请准时参加庭审,否则本委将依法缺席开庭。

特此公告

兰溪市劳动人事争议仲裁委员会

二〇二一年九月二十三日

兰溪市劳动人事争议仲裁委员会公告

本委已受理申请人兰溪市百辰医院诉都学民  
(身份证号:410722197202145633)关于其他解  
除、终止劳动合同类争议案(浙江兰溪人仲案  
(2021)312号),现依法向你公告送达申请书副  
本、应诉通知书、开庭通知书及举证通知书等相  
关法律文书,自本公告发布之日起30日即视为

送达。本委定于2021年11月2日15:00在本委仲  
裁庭(地址:兰溪市振兴路508号总部大楼C座综  
治中心209,电话:0579-88882196)开庭审理此  
案,请准时参加庭审,否则本委将依法缺席开庭。

特此公告

兰溪市劳动人事争议仲裁委员会

二〇二一年九月二十三日

兰溪市劳动人事争议仲裁委员会公告

本委已受理申请人兰溪市百辰医院诉都学民  
(身份证号:410722197202145633)关于其他解  
除、终止劳动合同类争议案(浙江兰溪人仲案  
(2021)312号),现依法向你公告送达申请书副  
本、应诉通知书、开庭通知书及举证通知书等相  
关法律文书,自本公告发布之日起30日即视为

送达。本委定于2021年11月2日15:00在本委仲  
裁庭(地址:兰溪市振兴路508号总部大楼C座综  
治中心209,电话:0579-88882196)开庭审理此  
案,请准时参加庭审,否则本委将依法缺席开庭。

特此公告

兰溪市劳动人事争议仲裁委员会

二〇二一年九月二十三日

兰溪市劳动人事争议仲裁委员会公告

本委已受理申请人兰溪市百辰医院诉都学民  
(身份证号:410722197202145633)关于其他解  
除、终止劳动合同类争议